

Despacho/SP/152/2018

O Despacho/SP/432/2018, de 21-09-2018, com a nomeação do júri das provas públicas de avaliação da competência pedagógica e técnico-científica para a categoria de Professor Adjunto, da docente **Dina Isabel Mendes Soeiro**, contém imprecisões, pelo que em retificação ao mesmo, informo que:

Onde se lê:

Professor Doutor António Gomes Alves Ferreira, Professor Catedrático da Universidade de Coimbra

Professora Doutora Maria da Graça Amaro Bidarra, Professora Catedrática da Universidade de Coimbra

Deve ler-se:

Professor Doutor António Gomes Alves Ferreira, Professor Associado da Universidade de Coimbra

Professora Doutora Maria da Graça Amaro Bidarra, Professora Associada da Universidade de Coimbra

17.10.2018 - O Presidente do Instituto Politécnico de Coimbra, Jorge Manuel dos Santos Conde

